
Примеры некоторых трендов ФСП 
 
 

 

        Примеры представлены в в виде графиков построенных уравнений регрессии, 
трендов. Здесь Y- зависимая величина, X – аргумент. Заданные узловые точки, по 
которым рассчитываются параметры и коэффициенты уравнений, обозначены на 
двумерных графиках ромбами, а на трехмерных графиках столбиками. На графиках 
приведены математические выражения трендов, полученные по итогам расчетов, и 
указаны значения коэффициентов их детерминации  R2. 
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 Тип А-Х(μ1, μ2, μ3 ) 
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Тип А-Х1(μ11) Х2(μ21) 
а  – исходные данные; 

б  – поверхность тренда 
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Тип  М- Х1(μм1) Х2(μм2)  
а –исходные данные;     б – поверхность тренда  
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R2 = 0,98387. 

 

а 
 

б 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Тип  АМ- Х1(μ11, μм1)Х2(μ21,μм2) 
а –исходные данные;     б – поверхность тренда  
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Тип  А-Х1(μ11,  μ12) Х2(μ21) 
а –исходные данные;     б – поверхность тренда  
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Тип  А-Х1(μ11, μ12)Х2(μ21, μ22) 
а –исходные данные;     б, г  – поверхности  тренда  

в – план изолиний тренда 
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Тренды ПП СК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Тип А-Х(β) 
Y1 – Точка пересечения тренда с осью Y не задана. 

Y2 – Задана точка (0,1) пересечения тренда с осью Y.  
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Тренд  ППЛС  СК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
Тренды  НР  СК 
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Тип А-Х(β, μ=1) 
Y1 – Точка пересечения тренда с осью Y не задана. 

Y2 – Задана точка (0,0) пересечения тренда с осью Y. 
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Тренды  ППНР  СК 
 

 
 
 
 
 
           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Тренды  ПАР  СП 
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Тип М-X(а, μ) 
Y1 – Точка пересечения тренда с осью Y не задана. 
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а – тип  М-X( а, μ,  x > xo),   б – тип  М-X( а, μ,  x < xo) 
Y1 – Точка пересечения тренда с осью Y не задана. 

Y2 – Задана точка (0,0) пересечения тренда с осью Y. 
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а – тип АМ-X(а1, а2, μ1, μ2, х> х01, х > х02);   б – тип  АМ-X(а1, а2, μ1, μ2, х < х01, х < х02); 
Y1 – точка пересечения тренда с осью Y не задана; 

Y2 – задана точка (0,0) пересечения тренда с осью Y. 
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Тренды  ПКС  СП 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Тип АМ-X(а1, а2, μ1, μ2, х01< х < х02) 
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Тип  А-X(х0, β)П 
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Тип  А-X(х0, β) 
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